
16  GS Inslide (IS)

20

TB

TB

TB = KIM + 16
        2

KIM

22

= =

70

TH
 =

 K
IM

 –
 9

K
IM

4

19
19

5
14

1030

+2
–1

14 11

6 8 6 8

Ø 3 x 12

Ø 3,5 x 20

TH
 =

 K
IM

 –
 2

2

K
IM

4

19

+2
–1

19

2
16

1030

14 11

6 8 6 8

Ø 3 x 12

Ø 3 x 16

2

 SW 3 33

70

38 ±1 51 ±1

22
 ±

1

Ø 12 ±0,5

Ø 20 + 0,5
-0

SW 2,5

12

20

Sustav: vodilica u utoru ili pričvršćena vijcima,  

bez utora u podu, bez maske, kotačići s vijcima,  

za 1 staklena vrata do16 kg. Dizajn Inslide

Primjeri ugradnje


